MOSS KILLER PLUS

MISCELA DI MICROELEMENTI FERRO E MAGNESIO CON ZOLFO

Caratteristiche generali

MOSS KILLER PLUS è un fertilizzante studiato per l'impiego sia su tappeti erbosi e sia su colture ornamentali (acidofile tipo rododendri, camelie, ortensie, azalee, ecc.). MOSS KILLER PLUS è un concime granulare complesso (tutti gli elementi nutritivi sono presenti nello stesso granulo). Applicazioni di tale fertilizzante sono consigliate in ogni periodo dell'anno per mantenere il giusto equilibrio nutrizionale (presenza di mesoelementi) e fornire nel contempo anche un immediato effetto colore. Esplica specifica azione antimuschio, sia come controllo preventivo sia come cura per interventi di eliminazione. L'opportuno contenuto di anidride solforica permette un controllo del pH con viraggio verso condizioni di sub-acidità (il tappeto erboso richiede pH compresi tra 5,5 e 6,5). Svolge azione fungistatica preventiva.

Composizione

MICRO E MESOELEMENTI	
Ferro	12,0% Fe solubile in acqua
Magnesio	5,0% MgO totale 3,0% MgO solubile in acqua
Zolfo	34,0% SO ₃

Consigli pratici per l'uso

MOSS KILLER PLUS può essere utilizzato come concime antimuschio, rinverdente, acidificante sui tappeti erbosi. A dosi più basse agisce come rinverdente, mentre ai dosaggi più alti svolge azione di lotta e controllo del muschio. È bene distribuire MOSS KILLER PLUS su superfici asciutte e quindi effettuare subito dopo una leggera irrigazione.

ATTENZIONE: rimuovere il prodotto dai laterizi e dalle superfici in generale prima di irrigare.

Utilizzo su tappeti erbosi

Dose: 15-30 g/mq - 1 sacco copre 800-1650 mq

Utilizzo su tappeti erbosi:

Dose: 25-35 g/m² - 1 sacco copre 700-1000 m²

Epoca di semina



PESO CONFEZIONE: 20 Kg

GRANULOMETRIA: SGN 240

BANCALI: 60 SACCHI

